

Diário Oficial



DIOPRIMA - Diário Oficial de Primavera do Leste - MT • 28 de setembro de 2023 • Edição Extraordinária 2608 • Ano XVII • Lei nº 946 de 21 de setembro de 2006.

PODER EXECUTIVO LICITAÇÕES

1º ADENDO MODIFICADOR

Concurso Público nº 002/2023 – VII FESTIVAL MANOEL DE BARROS DE POESIA, LITERATURA, ROTEIRO E DRAMATURGIA

Retificação ao Edital de Concurso Público nº 002/2023 – VII FESTIVAL MANOEL DE BARROS DE POESIA, LITERATURA, ROTEIRO E DRAMATURGIA na seguinte maneira:

Onde se lê:

SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DAS INSCRIÇÕES E DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO	
Início das Inscrições:	A partir do dia 10 de agosto de 2023 a 21 de setembro de 2023.
Hora:	07:00 – 13:00
Local:	Av. dos Lagos, 2602 – Parque das Águas – Secretaria de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude.

Passa a vigorar com a seguinte redação:

SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DAS INSCRIÇÕES E DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO	
Início das Inscrições:	A partir do dia 10 de agosto de 2023 a 02 de outubro de 2023.
Hora:	07:00 – 13:00
Local:	Av. dos Lagos, 2602 – Parque das Águas – Secretaria de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude.

O Edital com este Anexo Modificador encontra-se à disposição dos interessados no Site: www.primaveradoleste.mt.gov.br, Ícone: EMPRESA – “Editais e Licitações”, na Secretaria de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude - SECULT, sito à Av. dos Lagos, nº 2602, Bairro Jardim Parque das Águas, neste município, no endereço eletrônico: primacanta@pva.mt.gov.br e também no Setor de Licitações, sito à Rua Maringá, nº 444, Centro, neste município, as demais Cláusulas e Anexos permanecem inalterados.

Primavera do Leste – MT, 28 de setembro de 2023.

Wanderson Alex Moreira de Lana

Secretário de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude.

Portaria: 020/2021

2º ADENDO MODIFICADOR**Concurso Público nº 004/2023 – II Prêmio Primavera de Artes Visuais**

Retificação ao Edital de Concurso Público nº 004/2023 – II Prêmio Primavera de Artes Visuais na seguinte maneira:

Onde se lê:

SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DAS INSCRIÇÕES E DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO	
Início das Inscrições:	A partir do dia 15 de agosto de 2023 a 28 de setembro de 2023.
Hora:	07:00 – 13:00
Local:	Av. dos Lagos, 2602 – Parque das Águas – Secretaria de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude.

Passa a vigorar com a seguinte redação:

SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DAS INSCRIÇÕES E DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO	
Início das Inscrições:	A partir do dia 15 de agosto de 2023 a 06 de outubro de 2023.
Hora:	07:00 – 13:00
Local:	Av. dos Lagos, 2602 – Parque das Águas – Secretaria de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude.

O Edital com este Anexo Modificador encontra-se à disposição dos interessados no Site: www.primaveradoleste.mt.gov.br, Ícone: EMPRESA – “Editais e Licitações”, na Secretaria de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude - SECULT, sito à Av. dos Lagos, nº 2602, Bairro Jardim Parque das Águas, neste município, no endereço eletrônico: primacanta@pva.mt.gov.br e também no Setor de Licitações, sito à Rua Maringá, nº 444, Centro, neste município, as demais Cláusulas e Anexos permanecem inalterados.

Primavera do Leste – MT, 28 de setembro de 2023.

Wanderson Alex Moreira de Lana

Secretário de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude.

Portaria: 020/2021

2º ADENDO MODIFICADOR**Concurso Público nº 005/2023 – I Edital de Ocupação do Teatro Municipal e Centro Cultural Evangeline Alcântara Takeuchi**

Retificação ao Edital de Concurso Público nº 005/2023 – Ocupação do Teatro Municipal e Centro Cultural Evangeline Alcântara Takeuchi na seguinte maneira:

Onde se lê:

SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DAS INSCRIÇÕES E DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO	
Início das Inscrições:	A partir do dia 01 de agosto de 2023 a 28 de setembro de 2023.
Hora:	07:00 – 13:00
Local:	Av. dos Lagos, 2602 – Parque das Águas – Secretaria de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude.

Passa a vigorar com a seguinte redação:

SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DAS INSCRIÇÕES E DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO	
Início das Inscrições:	A partir do dia 15 de agosto de 2023 a 06 de outubro de 2023.
Hora:	07:00 – 13:00
Local:	Av. dos Lagos, 2602 – Parque das Águas – Secretaria de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude.

O Edital com este Anexo Modificador encontra-se à disposição dos interessados no Site: www.primaveradoleste.mt.gov.br, Ícone: EMPRESA – “Editais e Licitações”, na Secretaria de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude - SECULT, sito à Av. dos Lagos, nº 2602, Bairro Jardim Parque das Águas, neste município, no endereço eletrônico: primacanta@pva.mt.gov.br e também no Setor de Licitações, sito à Rua Maringá, nº 444, Centro, neste município, as demais Cláusulas e Anexos permanecem inalterados.

Primavera do Leste – MT, 28 de agosto de 2023.

Wanderson Alex Moreira de Lana

Secretário de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude.

Portaria: 020/2021

2º ADENDO MODIFICADOR**Concurso Público nº 008/2023 – MÚSICA EM TODO LUGAR**

Retificação ao Edital de Concurso Público nº 008/2023 – MÚSICA EM TODO LUGAR na seguinte maneira:

Onde se lê:

SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DAS INSCRIÇÕES E DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO	
Início das Inscrições:	A partir do dia 15 de agosto de 2023 a 28 de setembro de 2023.
Hora:	07:00 – 13:00
Local:	Av. dos Lagos, 2602 – Parque das Águas – Secretaria de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude.

Passa a vigorar com a seguinte redação:

SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DAS INSCRIÇÕES E DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO	
Início das Inscrições:	A partir do dia 15 de agosto de 2023 a 06 de outubro de 2023.
Hora:	07:00 – 13:00
Local:	Av. dos Lagos, 2602 – Parque das Águas – Secretaria de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude.

O Edital com este Anexo Modificador encontra-se à disposição dos interessados no Site: www.primaveradoleste.mt.gov.br, Ícone: EMPRESA – “Editais e Licitações”, na Secretaria de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude - SECULT, sito à Av. dos Lagos, nº 2602, Bairro Jardim Parque das Águas, neste município, no endereço eletrônico: primacanta@pva.mt.gov.br e também no Setor de Licitações, sito à Rua Maringá, nº 444, Centro, neste município, as demais Cláusulas e Anexos permanecem inalterados.

Primavera do Leste – MT, 28 de setembro de 2023.

Wanderson Alex Moreira de Lana

Secretário de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude.

Portaria: 020/2021